

শিক্ষণ সিডিউল

তারিখ ও বার	সকাল- ৯-০০হতে ১০-৩০টাঃ পর্যন্ত	দিন	সকাল- ১০-৪৫ হতে ১২-১৫টাঃ পর্যন্ত	মধ্যাহ্ন বিরতি	বিকাল- ১২-৪৫ হতে ০২-১৫টা পর্যন্ত	দিন	বিকাল-০২-৩০হতে ০৪-০০টা পর্যন্ত
০১	০২	০৩	০৪	০৫	০৬	০৭	০৮
২১/০১/২০২৪খ্রিঃ রবিবার	কোভিডেশন ও উদ্বোধন	বিরতি	হারিক শিক্ষা প্রশিক্ষণ কোর্সের শুরুত্ব ও উদ্দেশ্য। জনার মোঃ আব্দুল হাতিফ সরকার সহকারী পরিচালক, আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর রংপুর।	বিরতি	শ্রম আইন ও বিধির আলোকে ট্রেড ইউনিয়ন কি? ট্রেড ইউনিয়নের লক্ষ্য, উদ্দেশ্য ও কার্যাবলী। জনার মোঃ আব্দুল হাতিফ সরকার সহকারী পরিচালক, আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর রংপুর।	বিরতি	জাতীয় পরিচয় পত্রের শুরুত্ব ও সংগ্রহ জনার মোঃ আব্দুল হাতিফ সরকার সহকারী পরিচালক, সৈয়দপুর, নীলফামারী।
২২/০১/২০২৪খ্রিঃ সোমবার	বাংলাদেশ শ্রম আইন ও বিধির আলোকে শ্রমিকদের নিরাপত্তা ব্যবস্থা মোহাম্মদ সাঈদুলজামান উপ পরিচালক, আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, রংপুর।	বিরতি	বাংলাদেশ শ্রম আইন ও বিধির আলোকে শ্রমিকদের কল্যাণ মুক্তক ব্যবস্থা মোহাম্মদ সাঈদুলজামান উপ পরিচালক, আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, রংপুর।	বিরতি	অটোজম ও বাংলাদেশ জনার মোঃ সোহেল আরমান প্রভাষক, সরকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর, নীলফামারী।		অটোজম কি? এ রোগের কারণ, লক্ষণ ও প্রতিকার। জনার মোঃ সোহেল আরমান, প্রভাষক সরকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর, নীলফামারী
২৩/০১/২০২৪খ্রিঃ মঙ্গলবার	সামাজিক সুগন্ধা কার্যক্রম বাস্তবায়ন নীতিমালা- ২০২০। জনার মোহাম্মদ মণিউর রহমান জেনা সবারয় অফিসার জেনা সবারয় কার্যালয়, নীলফামারী।	বিরতি	সঞ্চয় ও বিনিয়োগ। জনার মোহাম্মদ মণিউর রহমান জেনা সবারয় অফিসার জেনা সবারয় কার্যালয়, নীলফামারী।	বিরতি	নারী সরকারীর প্রতি শোভন আচরণ এবং কর্মস্থলে পারস্পরিক সহযোগিতা। জনার মোঃ এরশাদ আলী মতল সহকারী অধ্যাপক, সরকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর নীলফামারী।	বিরতি	মৌতুক একটি সামাজিক প্রতিপাদ এর প্রতিকার এবং আমাদের করণীয়। জনার মোঃ এরশাদ আলী মতল সহকারী অধ্যাপক, সরকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর, নীলফামারী।
২৪/০১/২০২৪খ্রিঃ বুধবার	সুখম খাদ্য, পুষ্টি ও স্বাস্থ্যিক চিকিৎসা। ডাঃ স্বস্তী চরণ চন্দ্রকর্তী মোডিকেল অফিসার শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	ডেড এন্ড কেভিড-১৯ এর লক্ষণ, প্রতিরোধ ও প্রতিকার। ডাঃ স্বস্তীচরণ চন্দ্রকর্তী,মোডিকেল অফিসার শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	নেতৃত্ব কি? নেতার বৈশিষ্ট্য ও গুণাবলী। জনার মোঃ আবুল বাসার উপ পরিচালক, আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, দিনাজপুর।	বিরতি	বাংলাদেশ শ্রম আইন ও বিধির আলোকে ট্রেড ইউনিয়নের রেজিস্ট্রেশন ও বাস্তব জনার মোঃ আবুল বাসার উপ পরিচালক আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, দিনাজপুর।
২৫/০১/২০২৪খ্রিঃ বৃহস্পতিবার	বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের কর্মজীবন ও আত্মজীবন। জনার মোঃ মোজাহিদুল ইসলাম ম্যাডেজার, আনছার ও ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক, নীলফামারী সদর, নীলফামারী।	বিরতি	বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের কর্মজীবন ও আত্মজীবন। জনার মোঃ মোজাহিদুল ইসলাম ম্যাডেজার, আনছার ও ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক, নীলফামারী সদর, নীলফামারী।	বিরতি	শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র কি? স্থাপনকৃত সেবাসমূহের বিবরণ। জনার মোঃ আব্দুল খালেক শ্রম কল্যাণ সংগঠক শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	হারিক শিক্ষা কোর্সের মূল্যায়ন পরীক্ষা সনদপত্র বিতরণ ও সমাপনী অনুষ্ঠান

তারিখঃ.....


কোম্পানী প্রধান/সহকারী প্রধান